

Отчет о проведении Всероссийского дня самбо

Сегодня в нашей стране отмечается Всероссийский день САМБО.
Именно 16 ноября 1938 года Спортивный комитет СССР включил самбо
в число видов спорта, культивируемых в Советском Союзе



Став участником проекта «Самбо в школу» наша школа активно присоединилась к празднованию Всероссийского дня самбо. В школе проведены: классный час «История самбо-история России» (1-11 классы), Физкультурно-спортивное мероприятие для учащихся 1-7 классов.

В программе мероприятия приняли участие юные спортсмены, дали клятву самбиста, далее с показательным номером по самбо выступили старшеклассники, а потом участники приступили к основной части мероприятия – соревнования по самбо для юных самбистов.

«Самбо в школу» При таких условиях праздник в школе стал своеобразной проверкой на зрелость, готовность к самостоятельной жизни.

